
回答人数（人） 割合（％）

項　目 番号 4 3 2 1 無 4 3 2 1 無 4 3 2 1 無 4 3 2 1 無 4 3 2 1 無 回収 配付 回収率 4 3 2 1

1

28 13 4 0 14 10 0 0 12 10 0 1 54 33 4 1 59% 36% 4% 1% 0% 小 45 49 92%

2
28 17 0 0 9 13 2 0 16 6 1 0 53 36 3 0 58% 39% 3% 0% 0% 中 24 27 89%

3

29 16 0 0 12 11 1 0 13 10 0 0 54 37 1 0 59% 40% 1% 0% 0% 高 23 37 62%

4

30 14 1 0 16 7 0 0 1 14 7 1 1 60 28 2 1 1 65% 30% 2% 1% 1% 不明 0 0

5

28 13 4 0 12 11 1 0 11 11 0 1 51 35 5 1 55% 38% 5% 1% 0% 全 92 113 81%

6

28 17 0 0 13 11 0 0 13 10 0 0 54 38 0 0 59% 41% 0% 0% 0%

7

26 17 2 0 13 10 1 0 10 13 0 0 49 40 3 0 53% 43% 3% 0% 0%

8
33 11 1 0 14 10 0 0 12 11 0 0 59 32 1 0 64% 35% 1% 0% 0%

9

26 12 6 1 12 10 2 0 10 13 0 0 48 35 8 1 52% 38% 9% 1% 0%

10

23 21 1 0 15 9 0 0 12 9 1 1 50 39 2 1 54% 42% 2% 1% 0%

11

27 17 1 0 13 8 2 0 1 9 13 0 0 1 49 38 3 0 2 53% 41% 3% 0% 2%

12

26 19 0 0 14 8 2 0 10 13 0 0 50 40 2 0 54% 43% 2% 0% 0%

13

24 20 0 1 14 7 3 0 10 12 1 0 48 39 4 1 52% 42% 4% 1% 0%

14

24 20 0 1 17 7 0 0 11 12 0 0 52 39 0 1 57% 42% 0% 1% 0%

働き方改革を踏
まえた学校運営
の推進と組織の
向上

15

29 14 0 2 13 9 1 0 1 10 11 0 1 1 52 34 1 3 2 57% 37% 1% 3% 2%

開かれた学
校運営と地
域における
特別支援学
校のセン
ター的機能
の充実・強
化

学校は，教育活動や保護者が必要と
する情報を積極的に提供（保護者会
や面談・学校のホームページ・学年
だより・メール・ブログなどを活
用）している。

学校は，コロナ禍で，学校公開や地
域の作品展への参加，地域の人々の
校内作品展示などを積極的に進めて
いる。
教職員は，児童生徒の手本となるよ
うに明るい表情，おだやかな姿勢で
熱心に指導にあたり，組織として対
応している。

４と３を合わせた評価が99％以上

４と３を合わせた評価が90％

安心・安
全・信頼さ
れる教育環
境と危機管
理体制の整
備

非常災害時における体制の整備（避
難訓練・非常食の備蓄等）がなされ

ている。校舎外・校内（教室，廊下，特別教
室）は，整理整頓され学習環境が
整っている。

学校は，新型コロナウイルス感染症
対策（三密を避ける，ソーシャル
ディスタンス，消毒，健康観察等）
に取り組んでいる。

一人一人の
障害の状況
に応じた自
立と社会参
加を目指す
教育の推進

学校は，コロナ禍で工夫して地域と
の交流活動や小・中学校との交流活
動（居住地校交流，学校間交流）を
行っている。
学校は，授業や進路説明会など，将
来の職業や進路について考えさせる
キャリア教育を適切に行っている。

学部不明

内　　　　　容

人権を尊重
し，児童・
生徒・保護
者のニーズ
に応じた教
育活動

学校は，個別の指導計画や各部懇
談・学年懇談・個別面談・連絡帳な
どをとおし，教育活動の内容を充分
に説明し保護者との連携に努めてい
る。

お子さんは，明るい表情で生き生き
と元気に学校生活を楽しんでいる。

学校は，保護者や児童生徒一人一人
のニーズを把握して個別の指導計画
を立てている。

教職員は，お子さんを理解し，一人
一人に応じた体罰によらない指導を
している。

お子さんの学習面や生活面での悩み
について，教員は親身に相談に応え
てくれる。

教職員は，一人一人を大切にした学
級経営・いじめのない集団づくりを
行っている。

教職員は，お子さんの主体性を重視
した授業づくりや工夫改善をしてい
る。

令和４年度　保護者アンケート結果　

小学部 中学部 高等部 全体 全体


